w xR W F
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MR A AR O ) IR 2 h 53 1)

(FALAZ:mg/L)

Ay a s 1 2 3 4 5

T XHT AT 44 mEm mEm mEm mEm mET
T XATA = —R 206 206 206 206 206
Hit X 4 WeRRBOART  FKIHAT CFHET 7K B . BT FAHT
Hi X 1040 0530 0350 0660 0020
HFEEZ 000200 000200 000300 000100 000300
FFREE(m) TR TR B 4 Nz
ARSI TR EHPF Nz Nz Nz
Hi&X 5y HTERAK HTERAK HTERAK HTERAK HERK
BOKFHAH H29.8.29 H29.8. 29 H29.8. 29 H29.8. 28 H29.8. 28
KIR(°C) 24.0 16.7 16. 1 21.4 25.5
BERImER (mS/m) 51.4 13.7 37.6 13.7 30.1

pH 6.4 6.8 7.8 6.2 7.8
AIRIT A < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003
BT <0.1 <0.1 <0.1 <0.1 <0.1
# < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005
VAV iZ4=FA < 0.02 < 0.02 < 0.02 < 0.02 < 0.02
=3 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005
TRAKER < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0. 0005
PCB < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0. 0005
4= 1=T Y 0 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002
VUG R SR < 0. 0002 < 0. 0002 < 0. 0002 < 0. 0002 < 0. 0002
VA=1=E = S < 0.0002 < 0.0002 < 0. 0002 < 0. 0002 < 0. 0002
1,2-Yranx iy < 0.0004 < 0.0004 < 0.0004 < 0.0004 < 0.0004
1,1-Y/anxFL < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002
1,2-Y/anxFlL < 0.004 < 0.004 < 0.004 < 0.004 < 0.004
1,1,1-F)rmnxk < 0.0005 < 0.0005 < 0. 0005 < 0. 0005 < 0. 0005
1,1,2-FN)rmnxk < 0.0006 < 0.0006 < 0. 0006 < 0. 0006 < 0. 0006
N ZaoxFL < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001
FhIroaTFL < 0.0005 < 0.0005 < 0. 0005 < 0. 0005 < 0. 0005
1,3-Y7arrmly < 0.0002 < 0.0002 < 0. 0002 < 0. 0002 < 0. 0002
FIT A < 0. 0006 < 0. 0006 < 0. 0006 < 0. 0006 < 0. 0006
D eI < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003
FF U TNT < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002
NP < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001
L < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002
B P It 8 3R S OV P 28 32 0.75 0.04 0.24 1.2 < 0.02
TR 0.38 < 0.08 0.17 0.09 0.38
ANYVES 0.1 < 0.1 < 0.1 < 0.1 <0.1
1,4-TA %4 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005
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MR A AR O ) 1 IR 2 6 55 2)

(FALAZ:mg/L)

Ay a s 7 8 9 12 13

T XHT AT 44 mEwW mEwW mEwW mEwW mE
i XHET R = —R 206 206 206 206 206

Hh X 4 KREFEME b= 1] FAHT PREET fRUIET
Hi1 X5 0630 0720 0020 0380 0420
HEE 000200 000100 000100 000200 000300
FFREE(m) TR N:L 3 N:L T~H
ARSI Nz TR EHP T~H T~H
FHIEX 5y HTERAK HTERAK HTERAK Z D1t HERK
BKEH R H29. 8. 29 H29. 8. 29 H29. 8. 28 H29.8. 28 H29.8. 28
7KIE(°C) 24.4 19.6 24.2 23.2 17.9
BERImER (mS/m) 18.8 14.2 10.9 16.0 20.9
pH 6.8 6.2 6.6 5.4 6.1
AIRIT A < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003
BT <0.1 <0.1 <0.1 <0.1 <0.1
£ < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005
A7 L < 0.02 < 0.02 < 0.02 < 0.02 < 0.02
=3 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005
FEa7K ER < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005
PCB < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005
D=3 Y % < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002
MU bR < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002
VA=1=Et S A < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002
1,2-Yranx iy < 0.0004 < 0.0004 < 0.0004 < 0.0004 < 0.0004
1,1-Y7anxF1L < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002
1,2-Y7uanxF1L < 0.004 < 0.004 < 0.004 < 0.004 < 0.004
1,1,1-F)rmnxk < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005
1,1,2-FN)rmnxk < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006
N ZaoxFL < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001
FhFranTFL < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005
1,3-Y7arrmly < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002
FUT L < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006
DA% < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003
FARINT < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002
oV < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001
L < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002
il %2 58 e OVl p et 25 5 3.4 0.27 2.2 4.5 1.8
T 0.09 0.11 0.08 0.09 < 0.08
Ny < 0.1 < 0.1 < 0.1 < 0.1 < 0.1
L4 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005
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MR A AR O ) 1 IR 52 6 53 3)

(FALAZ:mg/L)

Ay a s 14 16 17 18 19
T XHT AT 44 INRTH INRTR INRTH INRTH INRTH
i XHET R = —R 203 203 203 203 203

Hh X 4 RiZHT A R HET K EFHT & EHT AESEHT
Hi1 X5 0760 0580 0750 0460 0570
HEE 000100 000300 000100 000400 000100
FFREE(m) N:L 15 B Nz B
ARSI Nz TR T~H T~H T~H
FHIEX 5y HTERAK HTERAK HTERAK Z D Z D1t
BKEH R H29. 7. 31 H29. 7. 31 H29. 7. 31 H29.7.14 H29.7. 21
7KIE(°C) 17.6 20.4 19.5 19.0 22.3
BERImER (mS/m) 15.5 14.6 6. 38 23.8 108

pH 5.4 6.7 5.6 6.9 6.9
AIRIT A < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003
BT <0.1 <0.1 <0.1 <0.1 <0.1
£ < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005
A7 L < 0.02 < 0.02 < 0.02 < 0.02 < 0.02
=3 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005
FEa7K ER < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005
PCB < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005
D=3 Y % < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002
MU bR < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002
VA=1=Et S A < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002
1,2-Yranx iy < 0.0004 < 0.0004 < 0.0004 < 0.0004 < 0.0004
1,1-Y7anxF1L < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002
1,2-Y7uanxF1L < 0.004 < 0.004 < 0.004 < 0.004 < 0.004
1,1,1-F)rmnxk < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005
1,1,2-FN)rmnxk < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006
N ZaoxFL < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001
FhFranTFL < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005
1,3-Y7arrmly < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002
FUT L < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006
DA% < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003
FARINT < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002
oV < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001
L < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002
il %2 58 e OVl p et 25 5 6.1 < 0.02 0.97 1.7 < 0.02
T < 0.08 0.10 < 0.08 0.10 0.26
Ny < 0.1 < 0.1 < 0.1 < 0.1 0.4
L4 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005
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MR A AR O ) 1 IR 2 fi 55 4) (HELAZ:mg/L)

Ay a s 21 23 25 26 27
T XHT AT 44 CEE INRTR CEE CEE Bl
i XHET R = —R 211 203 211 211 210
Hit X 4 12 SHT 1i& F BT H{RET (LI EH T ESSR AT
Hi1 X5 0090 0160 0280 0420 1120
HEE 000200 000200 000200 000100 000500
HFEREE (m) 75 7.0 60 80 TER
ARSI TR T~H T~H Nz FHF
FHIEX 5y TKEKIR HTERAK IKE KR IKE KR Z D1t
BKEH R H29.7.12 H29. 7. 21 H29.7.12 H29.7.12 H29.7.26
7KIE(°C) 15.6 17.4 15.3 15.6 16.5
BERImER (mS/m) 14.8 11.3 17.7 18.2 14.5
pH 1.5 4.7 6.8 6.7 6.8
AIRIT A < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003
BT <0.1 <0.1 <0.1 <0.1 <0.1
£ < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005
A7 L < 0.02 < 0.02 < 0.02 < 0.02 < 0.02
=3 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005
FEa7K ER < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005
PCB < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005
D=3 Y % < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002
MU bR < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002
VA=1=Et S A < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002
1,2-Yranx iy < 0.0004 < 0.0004 < 0.0004 < 0.0004 < 0.0004
1,1-Y7anxF1L < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002
1,2-Y7uanxF1L < 0.004 < 0.004 < 0.004 < 0.004 < 0.004
1,1,1-F)rmnxk < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005
1,1,2-FN)rmnxk < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006
N ZaoxFL < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001
FhFranTFL < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005
1,3-Y7arrmly < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002
FUT L < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006
DA% < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003
FARINT < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002
oV < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001
L < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002
il %2 58 e OVl p et 25 5 0.40 3.2 0.79 0.88 1.2
T 0.15 < 0.08 0.10 0.11 < 0.08
Ny < 0.1 < 0.1 < 0.1 < 0.1 < 0.1
L4 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005
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MR A AR O ) 1 IR 2 6 53°5)

(FALAZ:mg/L)

Ay 2 28 29 30 31 32
T XA 44 =111 =111 =111 =111 =111
T XATA = —R 210 210 210 210 210
X 4 FaRSLHT REHT BB A EHT L/ IET A B HET
X 7 1050 0390 1360 0490 0010
HAES 000200 000100 000100 000100 000100
F R (m) 50 80.0 131 100.0 151.9
ARCS oSl TEH FHPF FHP FHE FHF
FHIEX 5y Z D1t TKE KR TERAK TERAK IKE KR
BKFEA H H29.7. 31 H29.8.10 H29. 7. 26 H29. 7. 26 H29. 7. 26
7KIE(°C) 15.6 16.0 15.8 17.2 17.4
ERAREH (mS/m) 15.7 21.0 24.9 16. 8 27.3
pH 7.0 6.9 6.8 7.8 6.9
FRIV L < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003
T <0.1 <0.1 <0.1 <0.1 < 0.1
fiay < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005
A iZa=8N < 0.02 < 0.02 < 0.02 < 0.02 <0.02
=== < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005
Tk R < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005
PCB < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0. 0005
Tran AL < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002
Wil ES < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002
VA=1=t= ks 0 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002
1,2->/aaxi < 0.0004 < 0.0004 < 0.0004 < 0.0004 < 0.0004
1,1-Y7anxF1L < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002
1,2-Y7uanxF1L < 0.004 < 0.004 < 0.004 < 0.004 < 0.004
1,1,1-N)ramxi < 0.0005 < 0.0005 < 0. 0005 < 0. 0005 < 0.0005
1,1,2-N)ramxX < 0.0006 < 0.0006 < 0. 0006 < 0. 0006 < 0.0006
N Zua=x=F1L < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001
Th7uoaxFL < 0.0005 < 0.0005 < 0. 0005 < 0. 0005 < 0. 0005
1,3->7aara~y < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002
FUT L < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006
DA% < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003
FA AT < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002
oV < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001
L < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002
HER L2 35 R N H Rt 25 55 0.83 1.1 1.6 0.42 1.9
T 0.11 0.08 < 0.08 < 0.08 < 0.08
Ny < 0.1 < 0.1 < 0.1 < 0.1 < 0.1
L4 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005
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MR A AR () 1 IR 2 6 556)

(FALAZ:mg/L)

Ay a s 33 35 39 40 41

T XHT AT 44 Framm Bl R ET R IEET R IBHET
i XHET R = —R 212 210 365 361 361
Hit X 4 BOE = BRET KR MK RiE
Hi1 X5 0110 0040 0040 0080 0030
HEE 000200 000100 000600 000400 000100
HFEREE (m) 130 85.0 FN: | 138 15
ARSI FHP FHPF EHP RFR EHF
FHIEX 5y TKEKIR Z D1t HTERAK TERAK HERK
BKEH R H29.7. 24 H29. 7. 26 H29. 7. 31 H29.9.5 H29. 8. 4
7KIE(°C) 14.7 26.6 26.0 19.5 17.0
BERImER (mS/m) 22.0 24.9 26.9 27.0 14.5
pH 6.7 7.1 7.1 7.6 5.7
AIRIT A < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003
BT <0.1 <0.1 <0.1 <0.1 < 0.1
£ < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005
A7 L < 0.02 < 0.02 < 0.02 < 0.02 < 0.02
=3 < 0.005 < 0.005 < 0.005 0. 005 < 0.005
FEa7K ER < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005
PCB < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005
D=3 Y % < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002
MU bR < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002
VA=1=Et S A < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002
1,2-Yranx iy < 0.0004 < 0.0004 < 0.0004 < 0.0004 < 0.0004
1,1-Y7anxF1L < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002
1,2-Y7uanxF1L < 0.004 < 0.004 < 0.004 < 0.004 < 0.004
1,1,1-F)rmnxk < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005
1,1,2-FN)rmnxk < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006
N ZaoxFL < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001
FhFranTFL < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005
1,3-Y7arrmly < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002
FUT L < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006
DA% < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003
FARINT < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002
oV < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001
L < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002
il %2 58 e OVl p et 25 5 1.1 1.3 2.6 0.07 0. 65
T < 0.08 < 0.08 0.13 0.16 0. 11
Ny < 0.1 < 0.1 < 0.1 < 0.1 < 0.1
L4 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005
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MR A AR O ) IR 2 h 53 7)

(FALAZ:mg/L)

Ay a s 42 43 45 46 49

T XHT AT 44 R ET R IBHET MMESTH MMESTH FEEKET
i XHET R = —R 365 361 209 209 386

Hh X 4 mRE RER FHR (=1 HE
Hi1 X5 0010 0040 0220 0010 0060
HEE 000700 000500 000500 001300 000300
FEF R (m) EN: | 100 136. 2 10~15 N:L
ARSI EHPF RFP T~H T~H T~H
FHIEX 5y HERAK TERAK HTERAK — &R A — &R A
BKEH R H29. 7. 31 H29.8. 4 H29. 7. 20 H29.7.20 H29.7.20
7KIE(°C) 21.0 22.1 24.4 25.3 15.0
BERImER (mS/m) 29.2 37.5 28.9 16.7 17.1

pH 7.1 7.0 7.5 6.8 6.8
AIRIT A < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003
BT <0.1 <0.1 <0.1 <0.1 < 0.1
£ < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005
A7 L < 0.02 < 0.02 < 0.02 < 0.02 < 0.02
=3 < 0.005 0. 005 < 0.005 < 0.005 < 0.005
FEa7K ER < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005
PCB < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005
D=3 Y % < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002
MU bR < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002
VA=1=Et S A < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002
1,2-Yranx iy < 0.0004 < 0.0004 < 0.0004 < 0.0004 < 0.0004
1,1-Y7anxF1L < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002
1,2-Y7uanxF1L < 0.004 < 0.004 < 0.004 < 0.004 < 0.004
1,1,1-F)rmnxk < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005
1,1,2-FN)rmnxk < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006
N ZaoxFL < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001
FhFranTFL < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005
1,3-Y7arrmly < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002
FUT L < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006
DA% < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003
FARINT < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002
oV < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001
L < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002
il %2 58 e OVl p et 25 5 5.0 < 0.02 0.32 1.4 2.0
T 0.12 0.22 0.08 < 0.08 < 0.08
Ny < 0.1 < 0.1 < 0.1 < 0.1 < 0.1
L4 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005
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MR A AR O ) 1 IR 52 6 53'8)

(FALAZ:mg/L)

Ay a s 50 51 52 53 54

T XHT AT 44 FEGKHET FIVET FIVET FIVET FIVET
i XHET R = —R 386 207 207 207 207
Hit X 4 NI T B RHT &1 ET FRHET T ERHET
Hi1 X5 0200 0150 0290 0140 0260
HEE 000400 000500 000100 000300 000100
FFREE(m) TR TR N:L 5 Nz
ARSI Nz TR T~H EHP T~H
FHIEX 5y HTERAK HTERAK Z Dt HTERAK HERK
BKEH R H29. 7. 20 H29.7.19 H29.7.19 H29.7.19 H29.7.19
7KIE(°C) 15.0 15.2 21.0 15.1 16.4
BERImER (mS/m) 28.2 25.7 17.8 1.9 36.8
pH 6.5 6.9 6.7 6.0 6.9
AIRIT A < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003
BT <0.1 <0.1 <0.1 <0.1 < 0.1
£ < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005
A7 L < 0.02 < 0.02 < 0.02 < 0.02 < 0.02
=3 0.011 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005
FEa7K ER < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005
PCB < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005
D=3 Y % < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002
MU bR < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002
VA=1=Et S A < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002
1,2-Yranx iy < 0.0004 < 0.0004 < 0.0004 < 0.0004 < 0.0004
1,1-Y7anxF1L < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002
1,2-Y7uanxF1L < 0.004 < 0.004 < 0.004 < 0.004 < 0.004
1,1,1-F)rmnxk < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005
1,1,2-FN)rmnxk < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006
N ZaoxFL < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001
FhFranTFL < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005
1,3-Y7arrmly < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002
FUT L < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006
DA% < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003
FARINT < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002
oV < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001
L < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002
il %2 58 e OVl p et 25 5 0.14 7.0 0. 91 0.82 1.0
T 0.24 < 0.08 0.10 < 0.08 0.08
Ny < 0.1 < 0.1 < 0.1 < 0.1 < 0.1
L4 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005
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MR A AR O ) 1 IR 2 6 539)

(FALAZ:mg/L)

Ay a s 55 56 57 59 61

T XHT AT 44 PFIET R e S ET EEHET EEHET tEM
i XHET R = —R 207 407 384 384 202

Hh X 4 FE S ERHET REEER L N BR 75 = [ HT
Hi1 X5 0180 0340 0150 1150 0170
HEE 000300 000100 000500 000100 000200
FFREE(m) N:L 80 B Nz B
ARSI Nz TR T~H T~H T~H
FHIEX 5y Z D1t TERAK HTERAK HTERAK — &R A
BKEH R H29.7.19 H29.7.18 H29.7.28 H29.7.28 H29.7.27
7KIE(°C) 14.9 16.0 16.0 16.0 16.0
BERImER (mS/m) 9.47 23.9 44.5 34.9 24.9
pH 5.8 6.7 7.5 7.9 8.0
AIRIT A < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003
BT <0.1 <0.1 <0.1 <0.1 < 0.1
£ < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005
A7 L < 0.02 < 0.02 < 0.02 < 0.02 < 0.02
=3 < 0.005 0.010 0. 006 < 0.005 < 0.005
FEa7K ER < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005
PCB < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005
D=3 Y % < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002
MU bR < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002
VA=1=Et S A < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002
1,2-Yranx iy < 0.0004 < 0.0004 < 0.0004 < 0.0004 < 0.0004
1,1-Y7anxF1L < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002
1,2-Y7uanxF1L < 0.004 < 0.004 < 0.004 < 0.004 < 0.004
1,1,1-F)rmnxk < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005
1,1,2-FN)rmnxk < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006
N ZaoxFL < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001
FhFranTFL < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005
1,3-Y7arrmly < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002
FUT L < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006
DA% < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003
FARINT < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002
oV < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001
L < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002
il %2 58 e OVl p et 25 5 1.8 < 0.02 1.2 3.1 < 0.02
T < 0.08 0.19 0.12 0.09 0.09
Ny < 0.1 < 0.1 < 0.1 < 0.1 < 0.1
L4 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005
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R A A O ) 1 B 52 655 10) (HELAZ:mg/L)

Ay a s 62 63 64 65 66

T XHT AT 44 tEm SEHET SEHE tEM tEM
i XHET R = —R 202 384 384 202 202

Hh X 4 E 5 HT 478 KH fit EHT = eI BT
Hi1 X5 0150 0250 0010 0410 0730
HEE 000300 000100 000200 000300 000100
HFEREE (m) 25 5 10 FN: | T~H
ARSI EHPF EHPF T~H T~H T~H
FHIEX 5y HTERAK HTERAK HTERAK — &R A — &R A
BKEH R H29. 7. 27 H29.7.28 H29.7.28 H29.7.27 H29.7.27
7KIE(°C) 14.5 17.0 14.0 16.0 14.0
BERImER (mS/m) 13.2 19.9 14.2 20.5 32.3
pH 6.6 6.5 6.0 8.1 8.0
AIRIT A < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003
BT <0.1 <0.1 <0.1 <0.1 <0.1
£ < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005
A7 L < 0.02 < 0.02 < 0.02 < 0.02 < 0.02
=3 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005
FEa7K ER < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005
PCB < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005
D=3 Y % < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002
MU bR < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002
VA=1=Et S A < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002
1,2-Yranx iy < 0.0004 < 0.0004 < 0.0004 < 0.0004 < 0.0004
1,1-Y7anxF1L < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002
1,2-Y7uanxF1L < 0.004 < 0.004 < 0.004 < 0.004 < 0.004
1,1,1-F)rmnxk < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005
1,1,2-FN)rmnxk < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006
N ZaoxFL < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001
FhFranTFL < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005
1,3-Y7arrmly < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002
FUT L < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006
DA% < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003
FARINT < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002
oV < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001
L < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002
il %2 58 e OVl p et 25 5 0.72 0.23 0. 21 < 0.02 < 0.02
T < 0.08 < 0.08 < 0.08 0.16 < 0.08
Ny < 0.1 < 0.1 < 0.1 < 0.1 < 0.1
L4 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005
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R A AR O ) 1 R 32 fi 55 11)

(AT :mg/L)

Ay a s 67 68 70 71 73

T XHT AT 44 tEm WS 737K ET 737K ET WS
T XATA = —R 202 204 461 461 204

Hh X 4 FEERS | FIRTETEE AN Z i FIRITET B EFE
Hi1 X5 0520 1110 0110 0160 1060
HEE 000700 000100 000300 000700 000100
HFEREE (m) EN: | 5.0 FN: | 4 5.0
ARSI TR EHPF EHP EHP EHF
FHIEX 5y — % Er A — % Er A — i &k F HTERAK HERK
BOKFHAH H29. 7. 27 H29.7.20 H29.7.20 H29.7.20 H29.7.20
7KIE(°C) 20.0 15.5 23.8 15.0 15.0
BERImER (mS/m) 15.4 44.7 8.40 25. 4 22.7
pH 7.0 6.8 6.9 6.6 6.4
AIRIT A < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003
BT <0.1 <0.1 <0.1 <0.1 < 0.1
£ < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005
A7 L < 0.02 < 0.02 < 0.02 < 0.02 < 0.02
=3 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005
TRAKER < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0. 0005
PCB < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0. 0005
D=3 Y % < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002
MU bR < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002
VA=1=Et S A < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002
1,2-Yranx iy < 0.0004 < 0.0004 < 0.0004 < 0.0004 < 0.0004
1,1-Y7anxF1L < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002
1,2-Y7uanxF1L < 0.004 < 0.004 < 0.004 < 0.004 < 0.004
1,1,1-F)rmnxk < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0. 0005
1,1,2-FN)rmnxk < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006 < 0. 0006
N ZaoxFL < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001
FhFranTFL < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0. 0005
1,3-Y7arrmly < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002
FUT L < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006
DA% < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003
FARINT < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002
oV < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001
L < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002
il %2 58 e OVl p et 25 5 0.03 4.5 0. 61 1.0 1.8
T < 0.08 0.15 0.09 < 0.08 < 0.08
Ny < 0.1 < 0.1 < 0.1 < 0.1 < 0.1
L4 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005
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R A AR O ) 1 I 2 fi 53 12)

(AT :mg/L)

Ay a s 74 75 76 77 78
T XHT AT 44 AEEEHT AEEEHT WS WS REZET
i XHET R = —R 463 463 204 204 463
Hit X 4 R/ # FHELS EAHT SATFHET £
Hi1 X5 0040 0010 0140 0010 0210
HEE 000600 000400 000200 000160 000400
HFEREE (m) EN: | 5.0 5 5.0 3.0
ARSI Nz EHPF T~H EHP EHF
FHIEX 5y HTERAK HTERAK — &R A — &R A — &R A
BKEH R H29.7.19 H29.7.19 H29.7. 20 H29.7.20 H29.7.19
7KIE(°C) 18.7 15.0 18.0 15.5 17.4
BERImER (mS/m) 9.91 12.6 30. 2 34.5 8.12
pH 6.0 6.6 7.0 6.7 5.8
AIRIT A < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003
BT <0.1 <0.1 <0.1 <0.1 < 0.1
£ < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005
A7 L < 0.02 < 0.02 < 0.02 < 0.02 < 0.02
=3 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005
FEa7K ER < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005
PCB < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005
D=3 Y % < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002
MU bR < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002
VA=1=Et S A < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002
1,2-Yranx iy < 0.0004 < 0.0004 < 0.0004 < 0.0004 < 0.0004
1,1-Y7anxF1L < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002
1,2-Y7uanxF1L < 0.004 < 0.004 < 0.004 < 0.004 < 0.004
1,1,1-F)rmnxk < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005
1,1,2-FN)rmnxk < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006
N ZaoxFL < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001
FhFranTFL < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005
1,3-Y7arrmly < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002
FUT L < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006
DA% < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003
FARINT < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002
oV < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001
L < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002
il %2 58 e OVl p et 25 5 1.0 0.43 0.36 1.6 0.13
T < 0.08 < 0.08 0.15 < 0.08 < 0.08
Ny < 0.1 < 0.1 < 0.1 < 0.1 < 0.1
L4 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005
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R A AR O ) 1 I 52 fi 55 13)

(AT :mg/L)

Ay a s 79 80 82 83 84
T XHT AT 44 WS BRI BRI BRI FIVET
i XHET R = —R 204 205 205 205 207

Hh X 4 HEHHEER| tFEEA | £FETdLA | FWLETERA KHET
Hi1 X5 0150 0040 0040 0080 0230
HEE 000200 001100 001400 000700 000200
FFREE(m) 8.0 N N:L 8 B
ARSI EHPF TR T~H EHP T~H
FHIEX 5y — % Er A ZDfth Z Dt HTERAK Z D1t
BKEH R H29. 7. 20 H29.7.19 H29.7.19 H29.7.19 H29.7.19
7KIE(°C) 15.5 19.9 19.5 15.2 15.0
BERImER (mS/m) 15.2 12.9 14.2 14.4 9.39
pH 5.8 5.6 6.7 5.2 5.8
AIRIT A < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003
BT <0.1 <0.1 <0.1 <0.1 < 0.1
£ < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005
A7 L < 0.02 < 0.02 < 0.02 < 0.02 < 0.02
=3 < 0.005 < 0.005 0. 007 < 0.005 < 0.005
FEa7K ER < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005
PCB < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005
D=3 Y % < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002
MU bR < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002
VA=1=Et S A < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002
1,2-Yranx iy < 0.0004 < 0.0004 < 0.0004 < 0.0004 < 0.0004
1,1-Y7anxF1L < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002
1,2-Y7uanxF1L < 0.004 < 0.004 < 0.004 < 0.004 < 0.004
1,1,1-F)rmnxk < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005
1,1,2-FN)rmnxk < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006
N ZaoxFL < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001
FhFranTFL < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005
1,3-Y7arrmly < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002
FUT L < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006
DA% < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003
FARINT < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002
oV < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001
L < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002
il %2 58 e OVl p et 25 5 0.24 0.95 1.5 0.14 0.23
T < 0.08 < 0.08 0.10 < 0.08 < 0.08
Ny < 0.1 < 0.1 < 0.1 < 0.1 < 0.1
L4 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005
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R A AR O ) 1 B 52 fi 55 14)

Ay a s 85 86 87

T XA 44 HRREZET tEM EEHET
i XHET R = —R 407 202 384
Hi[X 4 Rk FEHET L%2
Hi X 5 0090 0400 1090
HFEEZ 000100 000100 000100
FEF R (m) EN:: 120 4.0
ARSI Nz Nz EHP
Hi&X 5y TKE KR — & ER A —h& R A
BOKFHAH H29.7.18 H29.8.2 H29.7.28
KIR(°C) 15.0 30.0 15.0

T XURE R (mS/m) 23.5 65. 2 1.9
pH 7.7 7.9 5.6
FIRIT L < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003
BT <0.1 <0.1 <0.1

# < 0.005 < 0.005 < 0.005
VAV P4=SA < 0.02 < 0.02 < 0.02
=3 < 0.005 < 0.005 < 0.005
TRAKER < 0. 0005 < 0.0005 < 0.0005
PCB < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005
Da=1=3 % % < 0.002 < 0.002 < 0.002
VUG R SR < 0. 0002 < 0. 0002 < 0. 0002
VA=1=E = S < 0.0002 < 0.0002 < 0. 0002
1,2-Yranx iy < 0.0004 < 0.0004 < 0.0004
1,1-Y7aaxFLy < 0.002 < 0.002 < 0.002
1,2-Y7anxFLy < 0.004 < 0.004 < 0.004
1,1,1-F)rmnxk < 0.0005 < 0.0005 < 0. 0005
1,1,2-FN)rmnxk < 0.0006 < 0.0006 < 0. 0006
N ZaoxFL < 0.001 < 0.001 < 0.001
FhIroaTFL < 0.0005 < 0.0005 < 0. 0005
1,3-Y7mnraly < 0.0002 < 0.0002 < 0. 0002
FIT A < 0. 0006 < 0. 0006 < 0. 0006
D eI < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003
FARINT < 0.002 < 0.002 < 0.002
A < 0.001 < 0.001 < 0.001
L < 0.002 < 0.002 < 0.002
Bt PR 22 58 R OVl i e 1 22 58 0. 66 < 0.02 0. 46
TR 0.09 0.16 < 0.08
RNVES < 0.1 < 0.1 < 0.1
1,4-TA %4 < 0.005 < 0.005 < 0.005
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(AT :mg/L)



T A A (R T FEh 53 1)

(FALAZ:mg/L)

Ayy 2 K1 K3 K4 K5 33

T XHT AT 44 R R R R ®IR™
XA = —R 201 201 201 201 201
H1X 44 D7Ovy AJOvY B7OwY G7AavYy covy
X 7 0040 0010 0020 0070 0030
HAES 004600 003100 007100 001300 002900
HF R (m) 128 100 A~BH 104 100
e RH A RFP RHP B RFF RFF
FHIEX 5y HERAK TERAK HTERAK HTERAK HERK
BKFEHA H H29.9.7 H29.9.7 H29.9.7 H29.9.7 H29.9.7
7KIE(°C) 20.0 18.5 24.5 16.5 19.5
BERUAEZ (mS/m) 20 21 28 24 25

pH 8.1 1.5 6.9 7.1 7.0
FRIT A < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003
BT <0.1 <0.1 <0.1 <0.1 < 0.1
fiay < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005
A iZa=8N < 0.02 < 0.02 < 0.02 < 0.02 <0.02
=== < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005
Tk R < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0. 0005
PCB < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0. 0005
Tran AL < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002
Wil ES < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002
VA=1=t= ks 0 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002
1,2-/nanax iy < 0.0004 < 0.0004 < 0.0004 < 0.0004 < 0.0004
1,1-Y7anxF1L < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002
1,2-Y7uanxF1L < 0.004 < 0.004 < 0.004 < 0.004 < 0.004
1,1,1-N)maxk < 0.0005 < 0.0005 < 0. 0005 < 0. 0005 < 0. 0005
1,1,2-N)7maxf < 0.0006 < 0.0006 < 0. 0006 < 0. 0006 < 0. 0006
N ooxFL < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001
Th7uoaxFL < 0.0005 < 0.0005 0.0039 < 0. 0005 < 0. 0005
1,3-vraarma~ < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002
FUT L < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006
DA% < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003
FARINT < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002
B < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001
L < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002
il %2 58 e OVl e PR 2 5 0.04 1.2 1.4 < 0.02 0.02
T < 0.08 < 0.08 < 0.08 0.12 < 0.08
ANy < 0.1 < 0.1 < 0.1 < 0.1 < 0.1
L4~ A 9 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005
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T A A (2R T FEh 53 2)

Ay a s 36 37

T XHT AT 44 R ®IR™
M XHET A= —R 201 201
Hit X 4 covs Fovy
X 7 0030 0060
HAES 003000 001500
HF R (m) 135 100
ARSI RFR RFF
FHIEX 5y HTERAK HTERAK
BKFEA H H29.9.7 H29.9.7
7KIE(°C) 22.0 21.5
ERIEE R (MS/m) 19 21

pH 6.7 1.7
FRIV L < 0.0003 < 0.0003
T <0.1 <0.1

&h < 0.005 < 0.005
A iZa=8N < 0.02 < 0.02
=== < 0.005 < 0.005
Tk R < 0.0005 < 0.0005
PCB < 0.0005 < 0.0005
Tran AL < 0.002 < 0.002
Wil ES < 0.0002 < 0.0002
VA=1=t= ks 0 < 0.0002 < 0.0002
1,2->/aaxi < 0.0004 < 0.0004
1,1->>/aax=FL < 0.002 < 0.002
1,2->/aaxFL < 0.004 < 0.004
L1, 1-FN)Zau=xz < 0.0005 < 0.0005
1,1,2-N)Zau=xg < 0.0006 < 0.0006
N Zua=x=F1L < 0.001 < 0.001
Th7uoaxFL < 0.0005 < 0.0005
1,3->7aara~y < 0.0002 < 0.0002
FUT L < 0.0006 < 0.0006
DA% < 0.0003 < 0.0003
FARINT < 0.002 < 0.002
oV < 0.001 < 0.001
L < 0.002 < 0.002
B P I 8 3R S OV P 28 32 2.2 0.20
T < 0.08 0.16
ANYE S < 0.1 < 0.1
L4 < 0.005 < 0.005
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(FALAZ:mg/L)





